



ఇక్కడి నుంచి పోటీ చేయించాలనే ఒత్తిడి

తెలంగాణలో సోనియా కోసం ఎదురుచూపు

బెంగళూరు: త్వరలో జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యనేత ప్రియాంక గాంధీ రాష్ట్రం నుంచి పోటీ చేస్తారని గత రెండురోజులుగా చర్చ జరుగుతోంది. ఢిల్లీ నుంచి బెంగళూరు దాకా ఇదే హాట్ టాపిక్ గా మారింది.

04

# నినాదం

నిఖార్సే జర్నలిజం

బుధవారం, జనవరి 31, 2024

సంపుటి - 20

సంచిక 143

వెల - 6

పేజీలు - 12

## డ్రగ్స్ కేసులో దొరికిన లావణ్య

విజయవాడ నుంచి వచ్చి..

జల్పాలకు అలవాటు పడడమే కారణమని సమాచారం

విజయవాడ: టాలీవుడ్ ని పట్టి పీడిస్తున్న డ్రగ్స్ దండాను నిర్మూలించాలని అధికారులు సాయక కృత ప్రయత్నిస్తున్నా.. చాపకింద నీరులా ఈ డ్రగ్స్ దండా కొనసాగుతూనే ఉంది.



02

## కానిస్టేబుల్ సస్పెండ్

ధర్నాలో విద్యార్థిని ఈడ్చుకెళ్లిన ఘటనలో

హైదరాబాద్: హైకోర్టుకు వ్యవసాయ వర్కిటీ భూముల అప్పగింపు నిరసన చేపట్టిన ఓ ఏటీవీవీ కార్యకర్తను జుట్టుపట్టి ఈడ్చుకెళ్లిన ఘటనలో ఎట్టకేలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దిగొచ్చింది. ఘటనకు బాధ్యులైన మహిళా కానిస్టేబుల్ ను సస్పెండ్ చేసింది. ఈ మేరకు సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ అవినాష్ మహాంతి ఉత్తర్వులు జారీచేశారు.



02

## నేటినుంచి పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు

- ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి రాష్ట్రపతి ప్రసంగం
- ఫిబ్రవరి 1న ఆర్థికమంత్రి ఓటాన్ అకౌంట్ బడ్జెట్
- సభ సజావుగా సాగాలని కోరుకుంటున్న ప్రభుత్వం

పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు కొత్త భవనంలో నేటి నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఉదయం 11 గంటలకు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ప్రసంగంతో చివరి బడ్జెట్ సమావేశం మొదలవుతుంది. ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి ముర్ము ప్రసంగిస్తారు. కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ గురువారం నాడు ఓట్ అన్ అకౌంట్ బడ్జెట్ ను లోక్ సభలో ప్రవేశ పెడతారు.



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 30 (బీనాం న్యూస్): ఏప్రిల్ - మే నెలల్లో సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఓట్ అన్ అకౌంట్ బడ్జెట్ ను ప్రతిపాదిస్తారు. ఎన్నికల నేపథ్యంలో విధానపర ప్రకటనలు ఏమీ ఉండకపోవచ్చు. ఓటాన్ అకౌంట్ బడ్జెట్ కు పార్లమెంట్ అమోదం తెలిపితే ఏప్రిల్ - జులై కాలాల్లో నిధులను ప్రో రేటా ప్రాతిపదికన భారత సంఘటిత నిధి నుంచి

తీసుకునే అధికారం కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఉంటుంది. సార్వత్రిక ఎన్నికల తర్వాత కొత్త ప్రభుత్వం 2024-25 ఏడాదికి జూన్ లో పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ ప్రవేశ పెడతారు. ఈ క్రమంలో కొత్త పథకాలు లేదా విధానాలు ప్రకటించే అవకాశం ఉండకపోవచ్చు. ఆర్థికమంత్రిగా వరసగా ఆరోసారి నిర్మలా సీతారామన్ బడ్జెట్ సమన్వయిస్తారు. ఐదు సార్లు పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ సమర్పించారు.

02

# త్వరలోనే సీట్ల సర్దుబాటు

ఉమ్మడి ప్రచారంపై నేతల దృష్టి

జనసేన, టీడీపీల మధ్య కొలిక్కిరానున్న సర్దుబాటు టీడీపీ, జనసేన మధ్య చివరిదశలో సీట్ల పంపిణీ ఇప్పటికే రెండు సార్లు చంద్రబాబు, పవన్ సమావేశం

జనసేన, టీడీపీల మధ్య సీట్ల సర్దుబాటు త్వరలోనే సర్దుబాటు కానుందని తెలుస్తోంది. అలాగే రెండు పార్టీల అధినేతలు ఉమ్మడి ప్రచారానికి సిద్ధమవుతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. వచ్చే నెల 4 నుంచి మిగిలిపోయిన పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల్లో రాకదలిరా సభలు పెట్టునున్నారు. ఫిబ్రవరి 4న అస కాపల్లి నుంచి పవన్ కల్యాణ్ సర్దుబాటును ప్రారంభించే అవకాశం ఉంది.

02

అమరావతి, జనవరి 30 (బీనాం న్యూస్): ఉమ్మడిగా రాష్ట్రస్థాయి సభల్ని నిర్వహించాలని పవన్, చంద్రబాబు భావిస్తున్నారు. వీటిపైన ఫిబ్రవరి మొదటి వారంలో స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉంది. ఈ క్రమంలో ఏపీలో టీడీపీ, జనసేన మధ్య సీట్ల సర్దుబాటు త్వరలో చివరిదశకు చేరుకునే అవకాశం కనిపిస్తోంది. ఇప్పటికే రెండు పార్టీల మధ్య పలుమార్లు చర్చలు జరిగాయి. చంద్రబాబు, పవన్ కూడా రెండుసార్లు సమావేశం అయ్యారు. ఎవరు ఎన్ని సీట్లలో పోటీ చేయాలి.. ఏయే సీట్లలో పోటీ చేయాలన్న అంశంపై ఇప్పటికే ప్రాథమికంగా వారు

ఓ అవగాహనకు వచ్చినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఫిబ్రవరిలోనే ఎన్నికల షెడ్యూల్ వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున మొదటి వారంలో సీట్ల సర్దుబాటు ప్రకటన చేస్తే.. తర్వాత అసంఖ్య వృత్తి బుజ్జగించవచ్చని అనుకుంటున్నారు. ఎన్నికల సమయానికి కూటమి స్కామ్ గా పోలింగ్ కు వెళ్లేలా ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని అనుకుంటున్నారు. పవన్ కల్యాణ్ ఇటీవల రెండు సీట్ల తమ పార్టీ తరఫునపోటీ చేస్తున్నామని ప్రకటించారు. అందులో ఒకటి రాజ్ గోపాల్, రెండోది రాజా సగరం. అంతకు ముందు చంద్రబాబునాయుడు ప్రచార సభల్లో మండవేటి, అరకలనుంచి



ప్రత్యేక హోదాపై కాంగ్రెస్ పోరు ఢిల్లీలో ధర్నా అహవంలో పిసిసి చీఫ్ పర్విత 03

## ఏపీ వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో టీచింగ్ పోస్టులు

424 అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్

విజయవాడ: ఏపీ వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో మరో నోటిఫికేషన్ జారీ అయ్యింది. డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ ఫలితంగా మెడికల్ కాలేజీలలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ భర్తీకి చర్యలు చేపట్టింది. ఈ క్రమంలో మొత్తం 424 అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ పోస్టుల భర్తీకి మంగళవారం మెడికల్ సర్వీసెస్ రిక్రూట్మెంట్ బోర్డు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది.

## చంద్రబాబు నాయుడు నవ్యాంధ్రప్రదేశ్ ద్రోహి

ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా రాకుండా చేసిన ఘనుడు రాజమండ్రి ఎంపీ మార్గాని భరత్ రామ్ నిప్పులు

రాజమండ్రి, జనవరి 30 (బీనాం న్యూస్): ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు నాయుడు నవ్యాంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ద్రోహి అని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంటరీ చీఫ్ బి.వి. రాజమండ్రి ఎంపీ మార్గాని భరత్ రామ్ నిప్పులు చెరిగారు. మంగళవారం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా రాకుండా చేసింది టీడీపీ చంద్రబాబు అని అన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టును సర్వ నాశనం చేసింది చంద్రబాబు అని ఆరోపించారు. ఈ విషయంలో టీడీపీ నేతలు, ఇంజనీరింగ్ అధికారులు ఎంతయిందని తీసుకొనినా నేను ఒక్కడినే చర్చకు వస్తా..



03

## జార్ఖండ్ లో మారుతున్న సమీకరణాలు

సిఎం హేమంత్ సోరేను ప్రశ్నించేందుకు ఈడీ యత్నాలు

భార్య కల్పనా సోరే తదుపరి సిఎం అంటూ బిజెపి నేత వ్యాఖ్యలు

జార్ఖండ్ రాజకీయాలు రసవత్తరంగా మారాయి. భూకుంభం కోణం అరోపణలకు సంబంధించి మనీలాండరింగ్ కోణంలో సిఎం హేమంత్ సోరేను ప్రశ్నించేందుకు ఈడీ ప్రయత్నిస్తుండడం, ఆయన సమాధానం ఇవ్వకుండా తప్పించుకుంటున్న నేపథ్యంలో కేలక పరిణామాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. హేమంత్ ను ఈడీ ఆరెస్ట్ చేయవచ్చంటూ ఊహాగానాలు వెలువడుతున్న వేళ సోరే భార్య కల్పనా సోరేను ముఖ్యమంత్రి చేసి యోచనలో ఉన్నారని ప్రచారం మొదలైంది.



రాంఠి, జనవరి 30 (బీనాం న్యూస్): ప్రధానికలు సిద్ధం చేస్తున్నారంటూ టీడీపీ ఎంపీ, జార్ఖండ్ నేత నిషికాంత్ దూబే కూడా సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇందుకోసమే సోరేన్ సొంత పార్టీ జేఎంఎం, కాంగ్రెస్, మిత్రపక్ష ఎమ్మెల్యేలను లగేజీలు, బ్యాగులు

సర్దుకొని రాంఠికి కావాలని సోరేన్ పిలిచారని ఆరోపించారు. తన వద్ద ఉన్న సమాచారం ప్రకారం కల్పనా సోరేన్ ముఖ్యమంత్రి చేయాలనే ప్రతిపాదన ఉందని 'ఎక్స్' నేడికగా ఆయన పేర్కొన్నారు. జేఎంఎం, కాంగ్రెస్, ఆర్డీలో కూడిన అధికార కూటమి ఎమ్మెల్యేలంతా రాంఠి

03

## వై నాట్ 175 లక్ష్యంతో జగన్

పట్టుదలతో ప్రజల ముందుకు సిద్ధం భీమిలి సభతో రెట్టించిన ఉత్సాహం తదుపరి సభకు సన్నాహాలు మొదలు



రామన్న ఎన్నికల్లో విజయం లక్ష్యంగా పావులు కదుపుతూ, అధికార వైపే తోట పెంచుతోంది. తన ఎన్నికల్లో విజయం సాధించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న వైసీపీ ప్రయోజనం సర్దు చేసింది. సిద్ధం వీరుగా నిర్వహిస్తున్న ఈ సందర్భంలో భాగంగా వైసీపీ కేంద్రం సీఎం ది.వి. విక్రమ చక్రవర్తి, రామన్న ఎన్నికల్లో వైసీపీ విజయం ఎంత ముఖ్యమైనదిగా సీఎం ది.వి. విక్రమచక్రవర్తి.

03



మహాత్మా గాంధీ వర్తంతి సందర్భంగా మంగళవారం లంగర్ సౌకార్య బాధ్యులుగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి తదితరులు గాంధీభూట్ వద్ద ఘోషాంజలి ఘటించారు.



సిఎం క్యాంపి కార్యాలయంలో గాంధీ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న సిఎం జగన్, మంత్రులు, తదితరులు

## భీమిలి సిద్ధం.. 03

సభ కనిపించి ఎరుగని విజయం పార్టీ క్యాడర్ లో మాతానోత్తేజం ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులే సీఎం జగన్ చేపాడు గత బాబు వైఖ్యలకు కూడా ప్రస్తావించారు మీడియా సమావేశంలో మంత్రి అంబటి రాంబాబు























గంజాయి చార్జెట్స్, ఎండు గంజాయి

తరలిస్తున్న మహిళలు అరెస్ట్

ఖమ్మం జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 30(నినాదం): ఖమ్మం నగరంలో గంజాయి చార్జిట్లు దొరకడం కలకలం రేపింది. భద్రాచలం నుంచి హైదరాబాద్ వెళుతున్న ఆర్టీసీ బస్సులో ఇద్దరు మహిళలు గంజాయిని తరలిస్తున్న సమాచారం అందుకున్న ఎన్ఫోర్స్ పోలీసులు అప్రమత్తమై బస్సులో తనిఖీలు చేపట్టారు. రెండు బస్సుల్లో తనిఖీలు జరుపగా ఒక బస్సులో గంజాయి చార్జిట్లు, ఎండు గంజాయిని తరలిస్తున్న ఇద్దరు మహిళలను పట్టుకున్నారు. మొత్తం 3 కేజీల గంజాయి చార్జిట్లతో పాటు 8 కేజీల ఎండు గంజాయిని ఆ మహిళల నుంచి పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఒరిస్సా నుంచి భద్రాచలం చేరుకున్న మహిళలు రాత్రి భద్రాచలం బస్టాండ్ లో బస్ చేశారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున భద్రాచలం నుంచి హైదరాబాద్ బయలుదేరిన ఆర్టీసీ బస్సులో ఎక్కారు. వీరిపై అనుమానం కలిగిన తోటి ప్రయాణికులు గుట్టు చప్పుడు కాకుండా పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఈ సమాచారం అందుకున్న ఎన్ఫోర్స్ అధికారులు ఖమ్మంలో కాపుకాసి తనిఖీకి సిద్ధమయ్యారు. ఖమ్మం బస్టాండ్ చేరుకున్న ఒక బస్సును బస్టాండ్ లో తనిఖీ చేయగా అందులో గంజాయి దొరకడపోవడంతో అంతకు ముందే



బస్టాండ్ నుంచి బయలుదేరి వెళ్లిన మరో బస్సును అనుమానించారు. దీంతో అప్రమత్తమైన పోలీసులు ఖమ్మం నగర శివారు కాల్వ ఒడ్డుకు చేరుకున్న ఆ బస్సును నిలిపివేశారు. ఆ బస్సులో తనిఖీ చేయగా ఇద్దరు మహిళల వద్ద గంజాయి చార్జిట్లు ఎండు గంజాయి పట్టుబడ్డాయి. ఈ ఇద్దరు మహిళలు మహారాష్ట్రకు చెందిన వారిగా పోలీసులు గుర్తించారు. పాతకాలలకు వెళుతున్న బస్సుల్లో లక్ష్యంగా వారిని ఆకర్షించి మత్తులోకి దింపేందుకు

గంజాయి మాఫియా చార్జిట్ల రూపంలో గంజాయిని విక్రయిస్తోంది. ఒరిస్సా నుంచి ఖమ్మం మీదుగా హైదరాబాద్ తరలుతున్న గంజాయి చార్జిట్లు దొరకడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. అప్రమత్తమైన పోలీసులు ఇద్దరు పట్టుబడిన మహిళల వెనక పెద్ద మాఫియాను ఉన్నట్లు అనుమానిస్తున్నారు. మహారాష్ట్రకు చెందిన వీరి వెనుక ఎవరెవరు ఉన్నారనే కోణంలో పోలీసులు దర్యాప్తును వేగవంతం చేశారు.

ప్రపంచానికి శాంతి సందేశం అందించిన

మహనీయుడు మహాత్మాగాంధీజీ

మేయర్ కొలను నీలా గోపాల్ రెడ్డి

కుత్బుల్లాపూర్, జనవరి 30 (నినాదం స్పెషల్): ప్రపంచానికి శాంతి సందేశం అందించిన మహనీయుడు జాతిపిత మహాత్మా గాంధీజీ అని నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ కొలను నీలా గోపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ వర్తంతి సందర్భంగా నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో మేయర్ ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, కమిషనర్ తో కలిసి మహాత్మా గాంధీ చిత్ర పటానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. గాంధీజీ వర్తంతి వేడుకలు సందర్భంగా డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, కమిషనర్ రామకృష్ణారావు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొని నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ ఆహ్వానం, సత్కారంతో ఆయుధాలుగా, ఆఖరి భారతావనిత స్వేచ్ఛా, స్వాతంత్ర్యాల ప్రసారించిన మహనీయుడు గాంధీజీ అని పేర్కొన్నారు. సమస్త విశ్వానికి శాంతి సందేశం ప్రబోధించిన మన



జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ వర్తంతి సందర్భంగా వారి సేవలను స్మరించుకున్నాడు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం కోసం తమ ప్రాణాలను త్యాగం చేసిన వారి త్యాగానికి గుర్తుగా దేశ వ్యాప్తంగా జనవరి 30న

అమరవీరుల దినోత్సవం (షహీద్ దివాస్) గా నిర్వహించుకుంటున్నామని వివరించారు. కార్పొరేటర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, ఆయా విభాగాల అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తప్పు చేసిన వారు శిక్ష అనుభవించక తప్పదు

- ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గా ప్రసాద్



ఖమ్మం జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 30(నినాదం) : తప్పు చేస్తే ఎంతటి వారైనా శిక్ష అనుభవించక తప్పదని జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గా ప్రసాద్ తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. సోమవారం జిల్లా జైల్ లో రిమాండ్ లో ఉన్న పగడాల నాగరాజుని కలిసిన తర్వాత బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు తాత మధు సుధన్ కామెంట్స్ పై ఆయన విరుచుకు పడ్డారు. చట్టం తన పని తాను చేసుకుంటూ పోతుందని ఏ పార్టీ అభ్యర్థి అయిన తప్పు చేస్తే శిక్ష అనుభవించక తప్పదు అన్నారు. రిమాండ్ లో ఉన్న వ్యక్తి గతంలో కూడా 2002 లో తనకు లో సిగరెట్ల లోడ్ లారీ డ్రైవర్ ను హత్య చేసిన ఘటన ఆక్షర నుండి

ఖమ్మం 2 టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు క్రూన్స్ ఫర్ చేయమని, 2003లో రవణగుట్ట గాస్ హత్య కేస్ లో డోషిగా ఉన్నారని, 2 టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో రౌడీ షీటర్ గా ఉన్న అతనిని రౌడీ షీట్ తాలూకాది జన్మ రోజులు 96.2% అధికార అండ దండలతో బయట పడ్డారని అన్నారు. కక్ష సాధింపు రాజకీయాలు చేసేది బిఆర్ఎస్ అని ప్రతిపక్షి అక్రమ కేసులు పెట్టడం గత ప్రభుత్వంలో చూసామని అలాంటి నియంతృత్వ ప్రభుత్వానికి ప్రజలు బుద్ధి చెప్పి ఇలా పాలనకు ప్రజలు పట్టం కట్టారని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ నాయకులకు ఇది మింగుడు పడక కాంగ్రెస్ పై తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఇక నైనా తప్పుడు ఆరోపణలు మాని ప్రజా సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వానికి సలహాలు సూచనలు ఇవ్వాలని కోరారు.

లింగాయత్ల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తా

- ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి

కాప్రా, జనవరి 30(నినాదం స్పెషల్): లింగాయత్ ల సమస్యల పరిష్కారానికి తన వంతుగా కృషి చేస్తానని ఉమ్మడి శాసనసభ్యులు బండాల లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. కాప్రా డివిజన్ పరిధిలోని విజయ హై స్కూల్ లో మంగళవారం లింగాయత్ సమాజం అధ్యక్షులతో సూతన సంవత్సర కార్యక్రమంలో సు ఎమ్మెల్యే అవిష్కరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తన దృష్టికి వచ్చిన లింగాయత్ ల సమస్యల పరిష్కారానికి



తప్పకుండా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఎన్నికల్లో పూర్తిగా సహకరించి తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన మీకు రుణవడి ఉంటానని



తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాన్వేంటర్ లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా నాయకుడు ఎమ్మెల్యేకు పద్మశాలి సంఘం సభ్యుల సత్కారం

కుత్బుల్లాపూర్, జనవరి 30 (నినాదం స్పెషల్): కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద నివాస కార్యాలయం వద్ద 129 - సూరారం డివిజన్ కు చెందిన భక్త మార్కుండేయ పద్మశాలి సంఘం సభ్యులు డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంత్రి నత్తనారాయణ అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్యే ను కలిసి 85,576 ఓట్ల భారీ మెజారిటీతో వ్యూటిక్ విజయం సాధించి నందుకు శాలువలు, పూలదండలతో సత్కరించి కుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్త మార్కుండేయ పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు యెల్లిగిరి ఆమర్ నాథ్, కార్పొరేటర్లకు అధ్యక్షులు కటకం నాగేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి భోగ్ కోటేశ్వర్, కోశాధికారి గాడిపల్లి మల్లేశం పాల్గొన్నారు.



Advertisement for 'నినాదం' (Ninadam) featuring a 'సినిమా' (Cinema) tag and a 'FREE' offer.

Advertisement for the movie 'శరవేగంగా పుష్ప చిత్రీకరణ' (Pushpa: The Rise) featuring the lead actor.

Advertisement for the movie 'PUSHPA' featuring the lead actor in a dynamic pose.

Advertisement for the movie 'మళ్ళీ అనుమానాలు' (Malli Anumanalu) featuring the lead actor in a dramatic scene.

Advertisement for the movie 'వరుస సినిమాలతో బజీగా అనుపమ' (Bajiga Anupama) featuring the lead actress.

Advertisement for the movie 'HANUMAN' featuring the lead actor in a mythological setting.

Advertisement for the movie 'సంక్రాంతి సినిమా'గా సరికొత్త రికార్డ్ సృష్టించిన హనుమాన్' (Sankranti Cinematography) featuring the lead actor.